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Téma práce: Autorka si zvolila téma aktuální, které je v souladu se studovaným oborem.        

Zaměření práce:  Práce je teoreticko-praktická, má 69 stran, je doplněna dvěma přílohami. 

Teoretickou část tvoří pět hlavních kapitol. V první kapitole jsou formulovány cíle práce. Druhá 

kapitola představuje dětské domovy v České republice. Třetí kapitola řeší aspekty přípravy dětí 

žijících v dětských domovech na samostatný život. Poslední dvě kapitoly popisují metodiku a 

výsledky praktického šetření. Práce má logickou strukturu, působí kompaktně a vyváženě.  

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá požadavkům. 

Použitá literatura a citace v textu: tradiční i aktuální, v souladu s citační normou.  

Formální stránka práce: odpovídá požadavkům. 

Cíl práce: je popsat a analyzovat efektivitu přípravy na samostatný život v rámci dětského 

domova rodinného typu. Cíl práce směřuje více k praktické části práce. Cíl práce byl stanoven 

v souladu se zaměřením práce a byl splněn. 

Praktická část: V praktické části práce je popsáno šetření, ve kterém byl použit kvalitativní 

design. Pro sběr dat byla použita technika rozhovoru s mladými dospělými, kteří v dětství 

pobývali v dětském domově. Výzkum proběhl promyšleně, v souladu s metodologickými 

doporučeními. Výsledky jsou zpracovány s využitím otevřeného kódování a diskutovány. 

Úroveň práce a její přínos: Téma práce je společensky aktuální a je v souladu s uplatněním 

absolventů sociální pedagogiky. Práce je napsaná pečlivě, srozumitelně, racionálně. Autorka 

prokázala, že zvolené téma dokáže kvalitně zpracovat teoreticky i prakticky. Diplomová práce 

splňuje všechny požadavky kladené na magisterské kvalifikační práce. Její výsledky mohou 

přispět ke zkvalitnění péče o děti vyrůstající v dětských domovech zejména v oblasti jejich 

přípravy na samostatný život. 

 



Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

 

1. Jak bude s výsledky šetření pracováno prakticky?  

2. V čem se podle zjištění autorky liší příprava dětí na samostatný život v dětském domově 

rodinného typu od dětského domova internátního typu?  
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